

儀征日報

2023年1月10日
星期二

第3909期

中共儀征市委 儀征市人民政府 主办
儀征市融媒体中心 承办



主 流 · 权 威 · 責 任

市政協十二屆二次會議隆重開幕

孫建年出席會議並講話 李林出席會議 劉春華作政協常委會工作報告

新時代呼喚新作為，新征程承載新使命。1月9日上午9時，在莊嚴的中華人民共和國國歌声中，中國人民政治協商會議儀征市第十二屆委員會第二次會議隆重開幕。來自全市各界的政协委员齊聚一堂，為開啟中國式現代化儀征新實踐積極建言獻策、貢獻力量。

市委书记孙建年到会并发表了题为《奋力走好现代化新征程的每一步》的讲话。市委副书记、市长李林出席会议。市政协主席刘春华代表市十二届政协常委会作工作报告。

孙建年、李林、仲玲、刘春华、许超仪、丁雪海、睢万仁、陈军、陆永进、施伟文、严峻在主席台前排就座。应邀参加大会并在主席台就座的有：市委、市人大、市政府全体领导，往届政协主席、十一届政协副主席，市政协党组成员，市人民法院院长、市人民检察院检察长，市政协秘书长。市政协副主席陈军主持会议。

孙建年代表中共仪征市委向市政协十二届二次会议召开表示祝贺。他指出，2022年，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，紧扣迎接中共二十大



孙建年作重要讲话。



刘春华作工作报告。

和學習宣貫中共二十大精神主線不動搖，锚定“一個先行區、三個新高地”目標不松勁，在承壓負重中前行，在攻堅克難中奮進，各項工作取得了來之不易的成績。一年來，市政協緊緊圍繞全市中心工作，堅持建言資政和凝聚共識雙向發力，發出的“好聲音”越來越響、建言的“金點子”越來越多、工作的“話語權”越來越強、團結的“同心圓”越畫越大，為全市發展作出了重要貢獻。

孙建年强调，中共二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，吹响了奋进新征程

的時代號角。去年底召開的市委十四屆五次全會，準確把握時代大勢和發展條件，勾勒出了推進中國式現代化儀征新實踐的美好藍圖。現代化的新征程已經開啟，前進的道路就在脚下，要認清肩負的責任和使命，以實干築基，用奮斗探路，聚力干好每一天，奮力走好每一步，讓中國式現代化在儀征大地上盡快展示現實圖景。走好現代化每一步，需要我們堅定信心、昂揚斗志，把發展的勁頭鼓得更足。要提振奮發有

為的干勁，增強勇爭一流的拼勁，保持时不我待的沖勁。走好現代化每一步，需要我們發力奋进、擔當实干，把發展的基礎打得更牢。要聚焦跨江融合發展全面發力，聚焦產業集群打造精准發力，聚焦營商環境優化持續發力，聚焦科技創新賦能協同發力。走好現代化每一步，需要我們牢記初心、踐行宗旨，

而進、勇毅前行，把發展的步伐邁得更穩。要勇于克難，敢于斗争，善于突破。走好現代化每一步，需要我們團結奮斗、凝心聚力，把發展的氛圍造得更濃。要團結一心“聚”共识，以人为本“聚”民心，多方聯動“聚”合力。

孙建年希望，市政協和廣大政协委员緊緊圍繞全市發展大局，牢牢把握團結和民主兩大主題，更加注重以政治協商聚共识、以民主監督促落實、以參政議政助發展，更高质量發鼓勁之聲、建睿智之言、獻務實之策、謀創新之舉，努力在現代化的新征程上展示市政協新擔當、體現市政協新作為。市委將認真貫徹落實中共中央《關於加強和改進新時代市縣政協工作的意見》，（下轉第四版）



大會現場。

市十七屆人大二次會議 舉 行 預 备 會 議

1月9日下午，市十七屆人大二次會議舉行預備會議。市委书记孙建年，市人大常委会主任仲玲，副主任马立新、骆翔、徐厚江、刘长荣出席会议并在主席台就座。马立新主持会议。

马立新指出，这次大会的指导思想和主要任务是在中共仪征市委坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主

義思想為指導，全面貫徹党的二十大精神，认真落实中央、省市委人大工作会议部署要求，堅持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，积极践行全过程人民民主，团结和动员全市上下坚定信心、攻坚克难、勇毅前行，为奋力当跨江融合发展先行区、全面推进中国式现代化仪征新实践不懈奋斗。

受市人大常委会委托，马

立新报告了市十七届人大一次会议以来市人大代表的变动情况、市十七届人大二次会议的筹备工作情况。

会议以举手表决的方式，选举产生了市十七届人大二次会议主席团和秘书长；通过了市十七届人大二次会议议程。

会后，全体人大代表共同观看警示教育片《警钟长鸣》。

记者 邹梦其

市十七屆人大二次會議 主席團舉行第一次會議

1月9日下午，市十七屆人大二次會議主席團舉行第一次會議。本次會議應到主席團成員45人，實到41人，符合法定人數。市委书记孙建年主持会议。

会议推选孙建年、仲玲、王长田、马立新、骆翔、徐厚江、刘长荣为主席团常务主席；会议通过了大

會執行主席分次主持名單；決定了大會副秘書長；通過了大會日程；通過了關於議案截止時間的決定，本次大會提出議案的截止時間為2023年1月10日下午5時；會議討論了選舉辦法（草案），提交代表審議。

记者 罗海蛟

本版編輯 強 瑩 版式 赵玉紅

深入学习贯彻党的二十大精神

全面推进中国式现代化仪征新实践